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1. (2,5p) O homem esta parado na plataforma em O ¢ corre
para fora na diregdo da beira da plataforma de tal maneira
que, quando ele esti em 4, y = 1,5 m, seu centro de massa
tem uma velocidade de 0,6 m/s ¢ uma aceleragio de
0,9 m/s?, ambas medidas em relagio a plataforma e
direcionadas ao longo do eixo y positivo. Sc a plataforma
tem os movimentos angulares mostrados, determine a
velocidade e a aceleragio de seu centro de massa (do
homem) nesse instante.
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2. (2,5p) Determine a velocidade escalar do cilindro B s¢ o
cilindro 4 se desloca para baixo com uma velocidade
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. (2,5p) O pino P de 0,2 kg esta restrito a se mover na fenda
curva lisa que € definida pela curva r = (0,6 cos 28) m.
O seu movimento ¢ controlado pela rotagio do brago
bifurcado OA4, o qual tem velocidade angular constante no
sentido hordrio @ = —3 rad/s. Determine a forga que o
bragop OA exerce sobr¢e o pino P quando 6 = 0°.
O movimento estéi no plano vertical. K
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4. (2,5p) A bobina de 200 kg tem um raio de giragio
ks = 300 mm. Se o momento de binirio ¢ aplicado a
bobina ¢ o coeficiente de atrito cinético entre a bobina ¢ o
solo ¢ #e = 0,2, determine a aceleragdo angular da
bobina, a aceleragdo de G e a tragdo no cabo.
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